

合肥到池州、安庆要通动车了!

宁安高铁通车后,合肥安庆间每日开行9对动车

□ 记者 祝亮

随着宁安客专将于下月正式通车,皖江各市将结束不通动车的历史。不光是皖江城市到南京、上海方便了,很快,合肥和池州、安庆也将开行动车,在合肥工作、学习的安庆人、池州人回家将更加便捷。

宁安高铁试运行即将结束,即将通车

市场星报、安徽财经网记者从铁路部门了解到,南京至安庆高速铁路的运行试验阶段将于本月中旬结束,标志着宁安高铁已经具备了通车条件,在经过相关验收以后就可以正式投入运营。宁安高铁沿线设有南京南、江宁西、马鞍山东、当涂东、芜湖、弋江、繁昌西、铜陵、池州和安庆共10个车站。

据上海铁路局相关负责人介绍,宁安高铁开通以后,马鞍山和芜湖到上海最短的旅行时间只有两到三个小时,铜陵池州安庆到上海的最短旅行时间只有三

到四个小时,宁安高铁把这五个地级市同时带入了高铁时代。

合肥安庆间每日将开行9对动车

据悉,2016年1月10日,铁路部门将使用新的运行图。经过调图后,宁安高铁将增开G字头6对(安庆~北京南1对、上海3对、上海虹桥2对);增开D字头15对(安庆~南京南6对、合肥南8对、南京南~芜湖1对)。也就是说,宁安高铁开通后,合肥安庆间每日将开行9对动车。

这也意味着跟合肥通达动车的省内城市又增加两个,合肥、池州、安庆之间出行将更为便捷。

根据试运行时的相关数据,合肥到池州只需70分钟,到安庆全程仅用时90分钟,并且分别在铜陵、安庆两地跨越两次长江。

由于宁安客专设计速度为250公里每小时,而合福高铁的设计速度为350公里每小时,因此在开通后,这条连接合肥-安庆的高速铁路将以“D”字头的动车为主。

图说 | TUSHUO



中国动车组首次在欧洲开跑

随着一声响亮的汽笛声,中国出口欧洲的首列动车组于当地时间15日上午在马其顿成功开跑,列车从马其顿首都斯科普里站开动,最终抵达东部城市韦拉斯站。当天,马其顿国家总理格鲁埃夫斯基等出席接车仪式并试乘。据中新社

谈资 | TANZI

上海一公务员骗取4千沪牌牟利2亿

上海市国税局原科员傅某某和数名“黄牛”组成的11人团伙,在2005年1月至2014年3月间,里应外合骗取沪牌4051张,非法获取利益高达2.2亿元。11月16日,上海市第一中级人民法院对本案进行了宣判,傅某某因诈骗罪被判处无期徒刑。星报综合

1.2万元大钞放冰箱上,被老鼠咬成渣

好端端放在家里冰箱上的钱,竟然被老鼠咬成碎片。近日,成都洛带古镇的钟女士就遇到了这样一件烦心事,原本放在家里准备给员工发工资用的12000元钱被老鼠咬碎。所幸在银行工作人员的帮助下,大部分破碎钱币得以拼接兑换。据《法制晚报》

发布 | FA BU

财政部:合理设置彩票中奖奖金额度

财政部昨日对外发文称,我国将调整彩票资金构成比例,严格限定彩票奖金比例,适当控制单注彩票最高中奖奖金额度。据新华社

北京明确通州建设行政副中心初步方案

记者从北京市推进京津冀协同发展领导小组获悉:目前,在通州建设北京市行政副中心初步方案已经明确,土地拆迁、腾退已经完成,规划建设方案正在制定。按照计划2017取得明显成效。据《每日经济新闻》

快递企业倒卖泄露用户信息将重罚!

记者从国务院法制办获悉,我国拟出台《快递条例》。①企业要定期销毁快件运单;②企业及从业人员不得非法出售或泄露用户信息;③发生用户信息泄露、毁损、丢失时,快递企业应立即采取补救措施。据《人民日报》

工商总局点名:赵忠祥侯耀华做违法广告

国家工商总局日前公布了12起典型违法广告案,通报了某些利用名人进行营销的虚假广告,赵忠祥、侯耀华、李金斗等涉案被点名。据《华西都市报》

提速沃先行 一人付费 全家共享

沃4G
超大流量
任性玩

沃家
百兆宽带
飞速上

大品牌 手机放心买

- ◆ 入网赠送流量高达**6GB**
- ◆ 加赠语音包价值**2000元**

大实惠 全家齐分享

- ◆ 手机主副卡,大家**齐分享,互打全免费**
- ◆ 玩手机、用宽带、看电视,**智慧沃家全搞定**

大流量 视频随意看

- ◆ 沃行流量王,**6GB**流量敞开来
- ◆ **1.5GB**流量半年包,跨月使用**不清零**

大提速 宽带飞速上

- ◆ 联通光宽带,**100M**入产品质优
- ◆ 光猫、电视机顶盒**免费用,高清**大片随意看



上网快 就选沃
www.10010.com